



Π. Εμμανουήλ -  
Εδ. Ασημακόπουλος



Π. Εμμανουήλ

## Νέα πρόεδρος της Lions Αθηνών-Ερμής

Την Παρασκευή 30 Μαΐου 2008 πραγματοποιήθηκε στο Tennis club Χαλανδρίου η τελετή Παράδοσης-Παραλαβής των Δ.Σ., της Λέσχης Lions Αθηνών-Ερμής.

Στην εκδήλωση παρευρέθηκαν προηγ. Κυβερνήτες και Αξ/χοι του Ελλαδοκυπριακού Λαϊονισμού, φίλοι Λαίονες και πολλοί εκλεκτοί προσκεκλημένοι.

Την εγκατάσταση του νέου Δ.Σ. έκανε ο προηγούμενος Κυβερνήτης των Lions **Τάκης Χαραμής** και ο απερχόμενος πρόεδρος **Εδουάρδος Ασημακόπουλος** παρέδωσε την σκυτάλη στην **νεοεκλεγείσα πρόεδρο Πέννη Εμμανουήλ**.

Τιμήθηκε ο απερχόμενος πρόεδρος για την 30χρονη προσφορά του στον Λαϊονισμό και η νεοεκλεγείσα πρόεδρος για την προσφορά της στην Λέσχη.

Στην συνέχεια η νέα πρόεδρος με την ιδιότητά της ως συντονίστρια (Group coordinator) του 3ετους προγράμματος των Διεθνών Lions για την όραση (Campaign sight first II) απένειμε τιμητικές πλακέτες στους προέδρους των Λεσχών που συμμετείχαν ενεργά στην δραστηριότητα αυτή.

Μια από τις πολλές δραστηριότητες της Λέσχης Lions Αθηνών - Ερμής, ήταν και η Δωρεάν Προληπτική Δερματολογική Εξέταση στο ίδρυμα «Εργαστήρι -Λίλιαν Βουδούρη» για τα άτομα με αναπηρία - νοσική υστέρηση, που πραγματοποιήθηκε την Τρίτη 10 Ιουνίου 2008 από τις Δερματολόγους **Πέννη Εμμανουήλ, Λουίζα Μακρυωνίτου** (μέλη της Λέσχης) και την **Λία Παπακωνσταντίνου** (φίλη της Λέσχης)

Η VISHY LABORATOIRES, προσέφερε δωρεάν δείγματα αντιπλιακών, ειδικά βραχιόλια που αλλάζουν χρώμα στην υπερβολική έκθεση στην ηλιακή ακτινοβολία, καθώς και έντυπο ενημερωτικό υλικό για τους γονείς και το προσωπικό του ιδρύματος.



Τάκης Χαραμής, Νίκη Μεθενίτου, Π. Εμμανουήλ



Ιωάννης Τσαντήρης (Νομιάτρος Αθηνών), Π. Εμμανουήλ



Το νέο Δ.Σ.



Βράβευση Εδ. Ασημακόπουλου για την 30χρονη πορεία-Μπέττυ Χαλαμπιδου Αντιπροέδρου-Π. Εμμανουήλ



Βράβευση Μαίρης Μπαλάση Προέδρου Λέσχης Χαλανδρίου 2006-2007



Βράβευση Μαρίνας Μάγειρα Προέδρου Λέσχης Κηφισιάς 2006-2007



Βράβευση Φώτη Ξηρογιάννη Προέδρου Λέσχης Χαλανδρίου 2007-2008